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Antwort zur Anfrage Nr. 0677/2025 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Laubenheim betreffend
Bauzaun nebst Rettbergweg (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Mit welchem Ziel bzw. vor welchem Hintergrund wurde dieser Bauzaun errichtet?

Der Zaun wurde von der Verwaltung errichtet, um Gefahren, die von der Trockenmauer ausge-
hen, zu verringern. Die Trockenmauer steht auf einem Grundstiick des Landes Rheinland-Pfalz.
Zustandig fiir die Unterhaltung der Flache ist die SGD Siid.

2. Welche MaRnahmen sind dort geplant?

Die Planung der Sanierung bzw. Instandsetzung erfolgt von Seiten des Landes Rheinland-Pfalz.

3. Wann soll der Bauzaun wieder entfernt werden?

Sobald die Sanierung bzw. Instandsetzung der Mauer abgeschlossen ist.

Mainz, 23.06.2025
gez. Steinkriiger
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Beigeordnete



